

## 口腔醫學院暨三院牙科部聯合忘年會，凝聚眾人同心邁向 2018 年

口腔醫學院及三院附屬醫院牙科部於 2018 年 2 月 10 日晚上，假大直典華飯店旗艦館 3 樓舉辦「口腔醫學院暨三院牙科部聯合忘年會」，校院同仁及眷屬約 750 人共襄盛舉，席開近 75 桌，在雞年的歲末年終，藉以感恩口腔學院與醫院每位同仁一整年來的支持及協助。



衛生福利部陳時中部長、林建煌校長、李飛鵬副校長、吳介信副校長、施純明主秘、管理學院謝邦昌院長；口腔醫學院的大家長王大源院長及鄭信忠副院長、鄧文炳副院長；以及口腔衛生學系王蔚南名譽教授、本校牙醫系新北市分會許恆瑞會長；三院牙科部主任北醫附醫黃瓊芳主任、雙和醫院黃茂栓主任、萬芳醫院施永勳主任等，穿梭在各桌間，一一感謝大家過去的努力，並期勉大家持續用認真的態度，不斷的追求創新，繼續為北醫大努力。

【左圖：陳時中部長為同仁獻唱一曲】

【右圖：北醫附醫住院實習醫師的才藝表演】



學院及三院牙科部難得齊聚，展現溫馨大家庭的氣息，加上現場佳餚及精采的實習醫師才藝表演，還有摸彩大紅包、精美禮物助興，臺上臺下互動頻頻，中獎的驚叫聲此起彼落，高潮迭起，讓現場氣氛 High 到最高點。（文/口腔醫學院）

【圖：雙和醫院摸彩合影，左起黃茂栓主任、蔣金玉醫師、中獎人、王茂生醫師】

【下圖&左圖：林建煌校長（左5）率三位副校長等長官穿梭在校院同仁間，舉杯祝福大家 2018 金狗旺旺旺】

